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ПАМ’ЯТІ  
ОЛЕКСАНДРА ДАНИЛОВИЧА КРУШЕЛЬНИЦЬКОГО

Наведено біографічні дані й творчий доробок О.Д. Кру-
шельницького – доцента кафедри військово-профілак-
тичної медицини Української військово-медичної академії, 
кандидата медичних наук, заслуженого працівника освіти 
України, учасника війни в Афганістані, полковника медич-
ної служби у відставці.

26 квітня 2022 р. у свої 72 роки пішов із життя доцент 
кафедри військово-профілактичної медицини Української 
військово-медичної академії, кандидат медичних наук, за-
служений працівник освіти України, учасник війни в Афга-
ністані, полковник медичної служби у відставці Олександр 
Данилович Крушельницький (23.02.1950 р. н., м. Ашгабад).

Після закінчення санітарно-гігієнічного факультету 
Київського медичного інституту у 1973 р., Олександр Да-
нилович працював лікарем-епідеміологом Березовської 
районної СЕС Одеської області, лікарем з гігієни праці 
Коростишівської районної СЕС Житомирської області. 

На військовій службі з 1974 р., займав посади началь-
ника медичного пункту військової частини, старшого лікаря 
санітарно-епідеміологічного загону Київського військового 
округу. У 1985 р., після закінчення факультету керівного 
медичного складу Військово-медичної академії ім. С.М. Кі-
рова (м. Ленінград), був скерований для подальшого про-

ходження військової служби у Туркестанський військовий 
округ на посаду начальника санітарно-епідеміологічного 
загону. З 1987 до 1988 р. відбував службу начальником 
санітарно-епідеміологічного загону 40-ї армії в Республіці 
Афганістан.

Завдяки багатому досвіду практичної діяльності, з 
1988 р. обіймав посади начальника дезінфекційного відді-
лу, старшого лікаря-спеціаліста епідеміологічного відділу 
санітарно-епідеміологічного загону Київського військового 
округу, який згодом був переформований на Центральну 
санітарно-епідеміологічну лабораторію Міністерства обо-
рони України. 

Завдяки командирським та організаторським якостям 
Олександр Данилович був одним з перших засновників 
кафедри військово-профілактичної медицини Української 
військово-медичної академії (УВМА). Педагогічну та науко-
ву діяльність розпочав у 1993 р., послідовно обіймаючи 
посади викладача, старшого викладача кафедри військово-
профілактичних дисциплін, заступника відділу військово-
профілактичних досліджень наукового центру військової 
медицини. З 1996 р. – викладач кафедри, з 1998 р. – стар-
ший викладач кафедри військово-профілактичної медици-
ни. Після звільнення з військової служби у 2004 р. продо-
вжив роботу в Українській військово-медичній академії на 
посаді доцента кафедри. 

У 1999 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради 
Д.26.614.02 при Київському науково-дослідному інституті 
епідеміології та інфекційних хвороб (у подальшому ДУ «Ін-
ститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Грома-
шевського АМН України») за спеціальністю 14.02.02 – 
епідеміологія захистив дисертацію на здобуття наукового 
ступеня кандидата медичних наук на тему: «Протиепіде-
мічне забезпечення військ України в умовах їх реформу-
вання на мирний та воєнний час». Співавтор п’яти під-
ручників, семи навчальних посібників. Автор 124 наукових 
праць, серед яких 3 монографії і 3 методичні рекоменда-
ції. 

За значний особистий внесок у розвиток освіти та на-
уки нагороджений відзнаками МО України, медалями СРСР, 
грамотою Верховної Ради СРСР (як учасник бойових дій у 
ДР Афганістан), Міністра оборони України, подякою голови 
Міської держадміністрації м. Києва, неодноразово нагоро-
джений грамотами начальника УВМА.
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Відійшла у засвіти Людина з великим серцем і гострим 
розумом, чудовий фахівець… Вічна і світла пам’ять йому. 

Колектив Української військово-медичної академії; 
редакція всеукраїнського науково-практичного 

медичного журналу «Інфекційні хвороби».

CHERISHED MEMORY OF OLEKSANDR 
DANYLOVYCH KRUSHELNYTSKY 

SUMMARY. Biographical data and creative works of O. 
D. Krushelnytsky – Associate Professor of the 
Department of Preventive Military Medicine of the 
Ukrainian Military Medical Academy, Candidate of 
Medical Sciences, honored worker of education of 
Ukraine, participant of the war in Afghanistan, retired 
colonel of the medical service.
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